

Великий Ритуал

Прочитайте следующую молитву, чтобы открыть Ритуал. Затем вы выполняете Вибрации этого Ритуала (они будут выделены жирным шрифтом) и произносите следующие молитвы, один раз. Больше ничего не потребуется. Этот Ритуал дан непосредственно самим Баальзебулом.

Этот Ритуал – от Богов, и я не буду раскрывать никаких подробностей о нем, пусть те, у кого есть восприятие, поймут его. Он предназначен только для этой конкретной ситуации жизни и смерти, в которую нас втягивает враг. Это цена, которую они заплатят за свои нападки на Богов и человечество.

Делайте это безжалостно и с чистым сердцем, все.

Вступительная молитва:

Вибрируйте АУМ один раз:

“Господь Бог Баальзебул, ты, правящий небесами и землей, ты, носивший много имен, Зевс и Ваал, Отец человечества. Мы просим тебя в этот день открыть глаза и подняться с твоего трона. Пусть твоя Справедливость придет в человеческое царство, пусть мы будем услышаны в высшей сфере, ибо наш запрос – это великая и суровая необходимость. Ты решишь все, услышь нашу мольбу о справедливости”.

Затем вибрируйте 1 раз: **ИАО, ИАО, ИАО, ИАО, ИАО, ИАО, ИАО, ИАО, ИАО, ИАО, ИАО**”.

“Боги небес и земли, вы, которые защищаете человечество от проступков и хотите, чтобы наш род процветал, обратите весь свой суд и все свое внимание на нацию Израиля. Не сводите свой суровый взгляд с этих злых существ, которые пытаются спровоцировать геноцид и кровопролитие в человечестве. Снимите с них всю защиту, все их уловки, выведите их нагими перед небесным Собранием Богов и Воинством Демонов. Пусть их преступления будут остановлены на корню и падут исключительно на них самих. Пусть человеческое царство сторицей оплатит им за боль и страдания, которые они хотят принести человечеству, невинным людям и их будущему”.

Затем вибрируйте 1 раз: **АЗАКХ НЕМЕТ ГУРУАВИМ САЛАМ ЭХЕТ**

“Великие Боги небес и земли, Сатана, Баальзебул, Астарта, Азазель, Боги всех. Демоны и Боги: Мы заявляем вам: Нация Израиля и ее народ не являются народом священных книг, они не являются народом Бога, они не являются избранными, они не что иное, как преступное сообщество. Пусть все договоры, которые они заключили, будут аннулированы, пусть все небеса и земля увидят их нечестивыми существами, которыми они являются. Мы аннулировали их тору и их лживые труды. Пусть они не смогут скрыться, лишившись всякой духовной и материальной защиты, пропитания и силы. Пусть они рухнут полностью, окончательно и навсегда, не имея возможности обратить свое падение вспять”.

Затем вибрируйте 1 раз: **ИАО, ДИАС, ИАКУ, АКЕБЕКРОМ, НАЗА УЛИР**

Пусть они останутся без поддержки, без помощи, без опоры, пусть они рухнут в страданиях, созданных ими самими”.

Затем вибрируйте 1 раз: **АРЕС, АКСЕДИМ, НУАТ ТЕФЕР ШАЛАТ**

” Дражайшие Боги, аннулируйте и сделайте несуществующими все заклинания еврейского народа, их раввинов и всех, кто молится от их имени. Они лгут вам, Великие Боги. Им никогда не было места в небесном собрании, и их руки залиты кровью невинных и слабых. Они – злобные маньяки со злыми намерениями, которые хотят уничтожить человечество только ради своих целей. Пусть все, что они когда-либо создали, рухнет и превратится в стрелы мучительного разрушения и опустошения, пусть все это обрушится на них, а затем раздавит их, прежде чем все это станет несуществующим, как и они. Пусть каждое благословение Израиля превратится в великое проклятие, которое навлечет на них самые жестокие и окончательные бедствия. Пусть все, кто поддерживает их, станут их врагами, ибо они увидят их истинное лицо и то, чем они являются. Пусть евреи испытают на себе гнев, боль и геноцид, который они активно замышляют и осуществляют против всех остальных людей. Будьте велики и неумолимы в своей справедливости, мы молим всех вас, Великие Боги”.

Затем вибрируйте 1 раз: **АЛГИЗ АЭНАОС НАУМ АХАТ НЕМЕДТХ**

“Обитель Богов и Демонов, защити свой народ и духовных людей планеты от любых бедствий, ущерба, падения, боли и страданий. Встаньте над нами, поскольку мы – ваше творение, которое откроет великий эон после падения этого гнилого Израиля и еврейских преступников. Встаньте над нами как защита, мы смиренно и истинно умоляем и просим вас действовать ради нашей защиты”.

Затем вибрируйте 1 раз: **ИАХИМ ЗАЛАТ КУБЕРА ЗАНАДЭЛ УХИЛ ТАМАТ**

“Господа Боги, все вы, кто правит небесами, передайте все свои благословения, любовь, заботу и доброту, всю свою милость и благосклонную заботу людям Радости Сатаны. Мы – настоящий избранный народ Божий, истинные сыновья и дочери Богов. Очистите собрание мира и все его когорты от лживых и самозванных евреев, которые преступны и отвратительны, ибо они лгали и замышляли падение Бога и Небесного Порядка. Найдите свой новый дом среди чистых и незапятнанных сердец ваших последователей, здесь, в Радости Сатаны. Пусть мир сначала падет, а затем исцелится, освободившись от недуга бедствия нечистых и нечестивых проклятых душ врага, сверху и снизу. Мы молим вас о любящей и заботливой помощи и Суде”.

Вибрируйте АУМ один раз.

-Окончание ритуала-

-Верховный Жрец Hooded Cobra 666

[Слушайте произношение в аудио](#)